G9.NOoRGREN

3neKTpomexaHquCKme NMHEeBMaTn4vecKkune
pene AaBJIeHUA Ceptuduumposantbie ATEX

18D cTaHpapTHaa Temnepatypa ot -1 go 30 6ap
G1/4 v ©naHed

MoBTOpsAemocTb:
+3%, ons Bakyyma +4% OT NOSHOM

CootBetcrByeT ans Ex-npunoxennn ATEX
100a:

3oHa 2 kareropus ATEX 3G (rasbi)
30Ha 22 kareropus ATEX 3D (nibinb)

Opo6peHo TUV (TeXHMYecKoe MHCMEeKLMOHHOe

areHTCTBO):
EX 803 01 11122 007

Mukponepeksiio4aTesib ¢ N030/104eHHbIMU
KOHTaKTamMu

Bubpocroikoctb go 15 g

Mukponepekniodarenb cootsercrayer UL n
CSA

BesotkasHas paborta

LKanbl
(B 3aBMCMMOCTV OT PeryNMpPOBaHUS
[JaBeHs)

neMeHT nepeKloYeHunA:
MukponepekioyaTens ¢
M030/104eHHbIMU KOHTaKTaMy
CreneHb 3aLmThl:

IP65 nns DIN EN 175301-803

IP67 onns M12 x 1coeyHeHmns
MonoxxeHune ycraHOBKM:
[lononHuTensHo

TEXHUYECKUE HAH HbIE dneKTpUyeckoe coeAvHeHNe:
Cpepa: DIN EN 175301-803 (DIN 43650)
[ins HeATpanbHbIX, ra3oBbIX W XKMAKUX CPeq form A
&, YnpaeneHve: M12 x 1 [EC 947-5-2

Hracpparisa MATEPUATb
Paspetuietius: Kopnyc: anomuHni

® Ono6pero TUV (TexHinyeckoe MHCMeKUMOHHOe pryc

a 3 YHKUNA nepeknioieHns . YnnotHermna: FKM/natyHb

COOTBETCTBYET areHTCTBO):

DIN EN 175301-803, form A: EX80301 11122 007 O-konbua: NBR

(Mxﬂn'ﬁmigﬁﬁim“a‘e”" sPOT 3oHa 2 kareropust: Ex Il 3 G EEXNA/CIIC T6

1 3oHa 22 kateropua: EX 113 D IP 65 T 80°C

Tepmunansel 1-3:

KoHTaKT 3aKkpbiBaetca npu Temnepartypa:

BO3pacratowiemM gasneHuun Cpe,ua Opr)KeHI/Ie

- TepmuHans 1 - 2: 0* ... +80°C (FKM) 0* ... +80°C (FKM)

KoHTakT OTKpbIBaeTca npu
BO3pacratowiemM gasneHuun

DYHKUMA NepeknoyeHns
COOTBETCTBYET

IEC 947-5-2, M12 x 1:
Mukponepekniovatenn SPDT
(kommyTaTop)

TepmuHans! 1 - 4:
KoHTaKT 3aKpbiBaeTcs npu
BO3pacralowem aasneHnm

Tepmunansel 1 - 2:
KoHTaKT oTKpbIBaeTcs npum
BO3pacTaloLieM faBneHnm

18D ATEX
DIN coepuHAOWMIA pa3beM - pa3beM BKIOYaeTcA B cebA BO3MOXHOCTb nofavy nutaHus
Ex pa3pelueHne OTHOCMTENIbHO pene AaBNeHWUs B KOMOMHaLMK € NOCTaBIAEMbIM LUTEKEPOM

*MoxanyiicTa, CBAXNTEC C HaLLEl TeXHUYeCKoit cnyx6oi ana

npyMeHeHnsa Huxe +2°C.

Baskoctb cpepbl:

Boree 1000 Mm%/cek

Mepenap paBneHus nepexntoyeHns /
rmcrepesus:

HenoasuxHbii

OvanasoH [epenap paBneHus nepekniovyeHus Makc. Lnknbl Matepuansi Pasmep Bec Pasmepel  MOMENN
nasnenna’” HuxHun BepxHuii npeBbilEHME MEepPeKIloYeHNA CeHcopa AaBneHna nopra Ne

OManasoH  AvanasoH nasnexns "2
(6ap) (6ap) (6ap) (6ap) (1/MuR) Kopnyc YnnotHeHue (kr)
-1..0 0,15 0,18 80 100 AL FKM/MS G1/4 0,2 2 0830180
02..2 0,20 0,35 80 100 AL FKM/MIS G1/4 0,2 2 0880280
05..8 0,35 0,85 80 100 AL FKM/MS G1/4 0,2 1 0880380
1..16 0,40 1,20 80 100 AL FKM/MS G1/4 0,2 1 0830480
1..30 1 5 80 100 AL FKM/MIS G1/4 0,2 1 0880680
-1..0 0,15 0,18 80 100 AL FKM/MS ®naHeL, 0,2 3 0881180
02..2 0,20 0,35 80 100 AL FKM/MS ®naHel 0,2 3 0881280
05..8 0,35 0,85 80 100 AL FKM/MIS ®naHeL, 0,2 3 0881380
1..16 0,40 1,20 80 100 AL FKM/MS ®naHeL, 0,2 3 0881480
1..30 1 5 80 100 AL FKM/MS ®naHeL, 0,2 3 0831680

1) YcTaBka [OMKHA BbiTh UaeaNbHa B CepevHe NepeknioyaeMoro AvanasoHa AaBneHna. STanoHHoe fasneHie = aTMochepHOMY [aBReHMIo.
[laBerre nepeksIioYeHms He OMKHO NPeBbICUTL NepedncieHHbIe YPOBHM
2 Makc. 3HajeHve

[ina gononHuTeNnbHOM MHtopMaLum

5-008

www.norgren.com/info/en5-008



@_ NOBGREN

18D ATEX

M12 x 1 coefnHeHMe - WTeKep He BKNIOYEH
Makc. ponyctumoe HanpsxeHue 30 B
Pene paBneHuns cHumaet Ex paspelueHue, eciv UCNONb3yeTcA C MHBIMU pa3bemMaMy 1 NMPOBOAKOW, KPOME NMPUBEAEHHbBIX HUXE

Avana3oH [lepenap paBneHus nepeknioyeHna Makc. Luknbt Matepuansi Pasmep Bec Pa3mepbl MOJENN
nasnenna’™ HwkHui BepxHui NpeBbilieHNEe NepeKkNioYeHNs CeHcopa AaBNeHns nopra Ne

[LManasoH AManasoH naenenmnsa’?
(6ap) (6ap) (6ap) (6ap) (1/mun) Kopnyc  YnnoTtHeHue (kr)
-1..0 0,15 0,18 80 100 AL FKM/MS G1/4 0,2 2 0880181
02..2 0,20 0,35 80 100 AL FKM/MS G1/4 0,2 2 0880281
05..8 0,35 0,85 80 100 AL FKM/MS G1/4 0,2 1 0880381
1..16 0,40 1,20 80 100 AL FKM/MS G1/4 0,2 1 0880481
1..30 1 5 80 100 AL FKM/MS G1/4 0,2 1 0880681
-1..0 0,15 0,18 80 100 AL FKM/MS Onaney 0,2 3 0881181
02..2 0,20 0,35 80 100 AL FKM/MS Onaney 0,2 3 0881281
05..8 0,35 0,85 80 100 AL FKM/MS Onaney 0,2 3 0881381
1..16 0,40 1,20 80 100 AL FKM/MS OnaHey 0,2 3 0881481
1..30 1 5 80 100 AL FKM/MS Onaney 0,2 3 0881681

1) OnopHbIM aBneHnem ABnseTca aTMocepHoe AaBreHre BO3ayxa.
)

*2) ycTaBKa JoMKHa BbiTh MpeabHa B cepeayHe nepeklio4aeMoro AvanasoHa AaBneHus. STanoHHOe AaBieHue = aTMOCHepHOMY [aBNeHMIO.
[laBneHve nepekioyeHns He JOMXKHO NPEBbICUTL NepeynceHHble YPOBHM.
AL = aniomMuHun

MS = naTyHb

NMPUHALONEXXHOCTU

Mopknioyaembin nopt ¢ lMopaBneHune ckaykos Kpbiwka Pasbem Pazbem M 12 x 1 Pazbem M 12 x 1
nepexogHbIM HUNnenem (Ha perynupoBoOYHbIi 90° 90°

BUWHT)
A " oy B,
S < ‘ﬁ -

0574767 (naTyHb) 0574773 (naTyHb) 0554737 0570110 0523058 (2 M Kabenb, 4-koHT.) 0523056 (be3 kabens)
0550083 (HepxaseloLLan cranb) 0553258 (HepkasetoLLas Crasb) 0523053 (5 M kabesb, 4-KOHT.)

KommyTupytolas cnocobHOCTb, 1cKporatlieHne/ B3pbiBo6e30MacHOCTb My MOCT. TOKe CMOTPETh Ha cTpanuLie 5-007

PA3MEPbI
T = . @ -
G1 ]

Gl}——— Eu 8
Tz

(R

@ 1/4 NPT no 3anpocy

H

231
3
F:

"
85

YcTaHOBKa TOYKU NepeknioyeHus
Mocne ocnabneHns GNOKMPYIOLLEro BUHTA
BpalLieHne no 4acoBOW CTpenke = yBennyeHne 3Ha4eHNA TOYKM
nepekoYeHus
BpalLieHne NpoTUB YaCOBOM CTPENKM = YMEHbLLEHNE 3HaYeHWs
TOYKM NepekiodeHus

L ==

T@: E BWHT perynmpoBku nepeknioyeHns

!_EJ._. ﬂ_—L!';., E BuHT hmkcauyum

L

dneKkTpnyeckoe coeguHeHne dneKTpuyecKoe coeguHeHne
018 WTeKepa, COOTBETCTBYIOLLEro M12 x 1
[3]  O-ombuo5x15 DIN EN 175301-803, form A

i) £
nE

THT

5-009



